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ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ Tην Τετάρτη 30 Μαρτίου 2016, στον ΓΑΛΑΞΙΑ, ώρα 7.30 μ.μ. η πρ…   

ΕΙΣΤΕ ΕΔΩ: Αρχική » ΔΗΜΟΙ » Δήμος Πυλαίας - Χορτιάτη » Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Πιστεύουμε στην τεράστια δύναμη της κοινωνίας» Δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης παντού!

Αναζήτηση... 

ΑΡΧΙΚΗ ΕΙΔΗΣΕΙΣ  ΑΡΘΡΑ – ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΙΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΙΣ  ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ  ΑΠΟΤ. ΕΚΛΟΓΩΝ  ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΝΕΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΔΗΜΩΝ

21/03/2016

21/03/2016
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ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Η ΔΗΜΟ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΝΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ Η ΔΗΜΟ

Επιλογή Περιφέρειας ή Δήμου

Ανοιχτή Επιστολή Υπουργού

Πολιτισμού και Αθλητισμού προς

τους καλλιτέχνες και τους

διανοούμενους του κόσμου

Η Ελίζ Ζαλαντό νέα Γενική

Διευθύντρια του Φεστιβάλ

Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης

Tην Τετάρτη 30 Μαρτίου 2016, στον

ΓΑΛΑΞΙΑ, ώρα 7.30 μ.μ. η προβολή

της κινηματογραφικής ταινίας του

πολυβραβευμένου σκηνοθέτη

ΘΟΔΩΡΟΥ ΜΑΡΑΓΚΟΥ με τίτλο “ΠΩΣ

ΝΑ ΣΩΠΑΣΩ”.

«Συμμετοχή του Δήμου Κορινθίων

στη θεατρική παράσταση του 3ου

Γυμνασίου Κορίνθου»

Δήμος Πυλαίας - ΧορτιάτηON 18/02/2016

Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Πιστεύουμε στην τεράστια δύναμη της

κοινωνίας» Δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης παντού!

«Πολιτισμός ανθρωπιάς» είναι ο τίτλος της νέας πρωτοβουλίας του δήμου Πυλαίας-Χορτιάτη που για άλλη μια φορά

με καινοτόμες δράσεις ενισχύει, συμμετέχει και υποστηρίζει δράσεις κοινωνικής αλληλεγγύης με στόχο την αρωγή

των απόρων οικογενειών και συνανθρώπων μας. Γιατί στους δύσκολους καιρούς που ζούμε όλοι κρινόμαστε από το

ενδιαφέρον μας για αυτούς που χρειάζονται βοήθεια.

Στο πλαίσιο της πρωτοβουλίας προσκαλούνται οι δημότες και οι φίλοι του σινεμά που προσέρχονται για να

παρακολουθήσουν τις προβολές της δημοτικής Κινηματογραφικής Λέσχης Πανοράματος να προσφέρουν

εθελοντικά είδη πρώτης ανάγκης, όπως τρόφιμα μακράς διάρκειας, είδη καθαριότητας και φάρμακα που έχουν

φέρει από το σπίτι τους.

Το ανθρωπιστικό υλικό συγκεντρώνεται σε ειδικό σημείο έξω από το Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», όπου

γίνονται οι κινηματογραφικές προβολές, κατανέμεται στη συνέχεια στις άπορες οικογένειες σε όλες τις δημοτικές

ενότητες. Δίνοντας το στίγμα της αλληλεγγύης που όλοι χρειαζόμαστε αυτήν την περίοδο. Μάλιστα το πρώτο

ραντεβού αυτής της προσπάθειας που έχει καθαρά εθελοντικό χαρακτήρα θα γίνει την Πέμπτη 18 Φεβρουαρίου στις

8 το βράδυ στην προβολή της ταινίας «Η θεωρία των Πάντων».

«Στους δύσκολους καιρούς που ζούμε όλοι κρινόμαστε από την καθημερινή πράξη προσφοράς σε όσους έχουν

ανάγκη. Ο δήμος μας είναι ένα βήμα μπροστά και σε αυτό τον αγώνα. Γιατί πιστεύει στην τεράστια δύναμη της

κοινωνίας», σημειώνει ο δήμαρχος Πυλαίας – Χορτιάτη, Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Ταυτόχρονα ο δήμος στηρίζει άπορες οικογένειες, οικογένειες ανέργων, αλλά και μοναχικά άτομα, άπορα ή με πολύ

χαμηλό εισόδημα μέσω του Δικτύου Φροντίδας και Αλληλεγγύης (ΔΙΚΦΑ). Το ΔΙΚΦΑ ενισχύεται οικονομικά κάθε

χρόνο από τον δήμο, αλλά κυρίως στηρίζεται στην εθελοντική συμμετοχή επιχειρήσεων και ιδιωτών που

προσφέρουν τα προϊόντα και τις υπηρεσίες τους, ενώ τα μέλη του καλούνται να συμμετέχουν σε ιατρικές

προληπτικές εξετάσεις που διοργανώνονται από το δήμο. Παράλληλα παρέχονται και άλλες υπηρεσίες, όπως

υποτροφίες σε φροντιστήρια για τα παιδιά των ωφελούμενων οικογενειών και νομική υποστήριξη.

Ακόμη ο δήμος μας ενισχύει και στηρίζει καινοτόμες προσπάθειες κοινωνικής αλληλεγγύης των φορέων αλλά και

ευαισθητοποιημένων πολιτών, όπως τη δράση «κρέας σε… αναμονή» που υιοθετήθηκε από το Σωματείο Κρεοπωλών

νομού Θεσσαλονίκης μετά από πρωτοβουλία του προέδρου του σωματείου Δημήτριου Γκαρμπούνη. Η δράση

ξεκίνησε πιλοτικά στην Πυλαία από το κρεοπωλείο «Δημήτριος και Υιός» (Τζων Κέννεντυ 64) με στόχο να επεκταθεί

σε ολόκληρη τη Θεσσαλονίκη. Οι πελάτες του κρεοπωλείου μπορούν να διαθέσουν ποσό της επιλογής τους για την

αγορά κρέατος, το οποίο θα διατεθεί στο μέλλον σε άτομα και οικογένειες που το έχουν ανάγκη. Στο ίδιο πλαίσιο

εντάσσεται και το ψητοπωλείο «Martillo» στο Πανόραμα που διαθέτει κοτόπουλα και σάντουϊτς σε… αναμονή,

προσφέροντας κάθε Δευτέρα (κόστος του κάθε σάντουιτς, 2,20 ευρώ) στο ορφανοτροφείο θηλέων «Μέλισσα» και

στο Παιδικό Χωριό SOS στο Φίλυρο. Τίτλος της καμπάνιας «Όλοι οι άνθρωποι χαμογελούν στην ίδια γλώσσα!»

Ανάλογη προσπάθεια σχεδιάζεται με τη συμμετοχή επιχειρηματιών από καταστήματα καφετέριες τα οποία –

προσεχώς- με τον οβολό των πελατών θα μπορούν να διαθέσουν «καφέ σε… αναμονή» σε άτομα που δεν έχουν τα

χρήματα να πληρώσουν.
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The Greatest Live of your Life! …

ΣΧΕΤΙΚΑ ΑΡΘΡΑ

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν:

• τηλ. 2310331304_Αντιδημαρχία Κοινωνικής Απασχόλησης (Νία Παπαδοπούλου, e-mail: n.papadopoulou@pilea-

hortiatis.gr).

            ΜΟΙΡΑΣΟΥ ΤΟ.

Σβήνουμε τα φώτα και κάνουμε

κλικ για καλό σκοπό Η «ΩΡΑ της

ΓΗΣ» μέσα από μια φωτογραφία!

19/03/2016

«Τρέχουμε στη φύση για καλό

σκοπό» στο 2ο “Panorama

Charity Fun Run”

16/03/2016

Εκδήλωση για την Ημέρα της

Γυναίκας στο Πέτρινο της

Πυλαίας.Ποιοτική βραδιά με

τιμητικές διακρίσεις

09/03/2016

Σταμάτα να κρύβεις τα πόδια
σου με 1 εύκολο κ γρήγορο
τρικ. Δες το!

hsistasimou.com

Morfat Λουκουμάδες
morfat.gr

Ιδεες για λαχταριστούς λουκουμάδες
γρήγορα και ευκολα από τη Morfat
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